

我校教师黑龙江省首届青年教师教学基本功比赛获佳绩

发布时间：2011-10-21 9:41:39 阅读数：

哈工大报讯（徐阳 文/图）10月17日，黑龙江省高校首届青年教师教学基本功比赛在哈尔滨工程大学举行。本次比赛由省委高校工委、省教育厅、省教育工会主办。我校教师代表电气学院霍炬获得理工组比赛第一名和最佳演示奖，外国语学院李曼丽获得外语组第二名，人文学院吴威威老师获得文史组第三名。我校还获得了首届青年教师教学基本功比赛的优秀组织奖。

本次比赛坚持以赛带练、以练促教的原则，是一次基于学科专业再发展视角的大合作、大交流。通过搭建学习、交流的互动平台，为全省青年教师专业发展行动研究注入活力，推动了省青年教师教育教学能力的提升。



电气学院霍炬授课



我校获得本次比赛的优秀组织奖

新闻搜索

搜索

今日新闻

投票

十大新闻

相关新闻

[首届中俄大学生机器人创新大赛闭幕](#) 10-18

[首届中俄大学生机器人创新大赛在哈工大开幕](#) 10-17

[首届中俄大学生机器人创新大赛在哈工大开赛](#) 10-17

[中俄工科大学联盟大学生机器人创新大赛隆重开幕](#) 10-17

[首届中俄大学生机器人创新大赛在哈工大开幕](#) 10-17

[首届中俄大学生 机器人创新大赛在哈工大开幕](#) 10-14

[首届中俄大学生机器人创新大赛开锣](#) 10-14

[首届中俄大学生机器人创新大赛在哈工大开幕\(组图\)](#) 10-14

[台上机器人竞技台下大学生交流\(图\)](#) 10-14

[首届中俄大学生机器人创新大赛在哈工大开幕\(图\)](#) 10-14